
Estâdo do Pará
GOVf,RNO MUNICIPAL DE ITAITUBA
PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAITUBA

ATA DA SESSÂO DE HABILITAÇÃO

PROCESSO LICITATÓRIO N" OI5/2O I 8.TP

OBJETO: Contratação de empresa especializada em engeúaria civil para reforma do acesso e da Praça da Paz do
Município de Itaituba-PA.

Aos 09 de Novembro de 201 8, reuniu-se a Comissão de Licitações da(o) PREFEITURA MLTNICIPAL DE
ITAITUBA, estando presentes os membros: JOSE DE zuBAMAR ALMEIDA E SILVA - Presidente, CLEANE DA
SILVA SANTOS - Membro, GLEICIELY RAMOS DAVILA - Membro, para proceder a abertura referente ao

\- processo licitatório no 015/2018-TP, na modalidade TOMADA DE PREÇOS, que tem como objeto a Contrâtagão de
empresa especializada em engenharia civil para reforma do acesso e da Praça da Paz do Município de ltaituba-PA. A
presente abertura compareceu a licitante: TDL ARQUITETURA E CONSTRUÇAO EIRELI, representado por
FRANCINALDO AGUIAR COSTA. O trabalho da comissão iniciou-se com o recebimento dos envelopes contendo
os documentos habilitatórios e a proposta de preço e o recolhimento da assinatura, na lista de presença, da licitante
presente à sessão. Em seguida foram aberto o envelope contendo os documentos e os mesmos rubricados pelos
membros da comissão e pelo representante presente., Após a análise de toda documentação da licitante participante
do presente certame, a Comissão concluiu que ESTA HABILITADA para a segunda fase do presente certame, por
terem atendido todas as exigências contidas no instrumento convocatório, a licitante: TDL ARQUITETURA E
CONSTRUÇÃO EIRELI.

Para constar, lavrou-se a presente ata que vai assinada pelos membros da Comissão e pelo representante presente:
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PROCESSO LICITATÓRIO N" OI 5/201 8-TP

Aos 09 de Novembro de 2018, reuniu-se a Comissão de Licitações da(o) A PREFEITURA MUNICIPAI, DE
ITAITUBA, estando presentes os membros: JOSE DE RIBAMAR ALMEIDA E SILVA - Presidente, CLEANE DA
SILVA SANTOS - Membro, GLEICIELY RAMOS DAVILA - Membro, para proceder a abertura da proposta de
preço da licitante habilitadâ no processo licitatório n" 015/2018-TP, na modalidade TOMADA DE PREÇOS, que

tem como objeto a Contratação de empresa especializada em engenharia civil para reforma do acesso e da Praça da

Paz do Município de Itaituba-PA. À presente abertura compareceu a licitante: TDL ARQUITETURA E

- CONSTRUÇÀO glnglt. O trabalho da Comissão iniciou-se com a abertura do envelope contendo a proposta da

- licitante habilitada. Concluída a abertura do envelope de proposta de preço e o devido exame do me_smo, passou-se

ao julgamento da proposta de preço ofertado pela licitante TDL ARQUITETURA E CONSTRUÇAO EIRELI no

valor total de R$ 999.360,01(Novecentos e Noventa e Nove Mil, Trezentos e Sessenta Reais e Um Centavo).
Continuando os trabalhos, verifica-se que a proposta apresentada não excedeu ao valor estimado pela Administração
de R$ I.000.000,00 (Hum Milhão de Reais), pelo que foi aceita pela Comissão de Licitação, visto que atendeu o

critério edilício de menor preço. Dada a palavra aos presentes, dela nenhum fez uso. Nada mais havendo a ser tratado,

o Presidente da Comissão de Licitação agradeceu aos presentes e suspendeu os trabalhos para lavratura da ATA, que

lida e estando todos de acordo, pede a Presidente que todos assinem.
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